



姚焯菲Chantel:

祝大家心想事成!今年目標我希望作曲作詞,現已進行中。我也會努力練習彈琴,希望大家看到我彈琴的作品。新年我會休息,也會去親友家拜年,一家人齊齊整整食年糕看電視。



作曲作詞努力練琴

詹天文Windy:

祝大家蛇年大吉、開開心心!我的新年願望是希望今年多做重量訓練,我即將十九歲,希望能練出馬甲線、蜜桃臀。同時亦在努力學編曲,希望不久將來可以做到曲詞編監,當然最想可以個人演唱會。過年我最愛食蘿蔔糕,減肥要過年後再開始。



學編曲想開個唱

張馳豪Aska:

祝大家蛇年身體健康,財源廣進。今年我希望多嘗試不同工作,每年都有進步。農曆新年會休息、健身,年廿九跟家人食團年飯。



多嘗試不同工作

鍾柔美Yumi:

祝大家蛇年行大運,笑口常開。我剛滿十八歲,今年想突破自己,除了以前甜美的曲風,也可以嘗試不同形象。因為要兼顧學業,最重要是身體健康,希望工作一步一步來。



兼顧學業突破自我

演藝潮流

踏入蛇年,九位「聲夢」歌手姚焯菲(Chantel)、鍾柔美(Yumi)、詹天文(Windy)、冼靖峰(Archie)、張馳豪(Aska)、黃奕斌(Hugo)、林智樂(Felix)、潘靜文(Sherman)、何晉樂(Rock)齊齊向大家拜年,並送上賀年歌《財神到》,祝各位讀者新一年福氣、財氣齊備。今天正是大年初三「赤口」,一眾年輕人亦十分「應節」,全程不時互塞,笑聲不斷,喜氣洋洋。

大公報記者 文霏霏(文) 蔡文豪(圖)



▲九位「聲夢」歌手:姚焯菲、鍾柔美、詹天文、冼靖峰、張馳豪、黃奕斌、林智樂、潘靜文、何晉樂,祝各位讀者新一年福氣、財氣齊備。

「聲夢」歌手祝願 蛇年事業更上一層樓

九位「聲夢」歌手活力十足,拍攝當日各人不時擺出古靈精怪的表情,甫士動作多多。單是企排位已「鬥嘴」一輪,你一言我一語。由於九位歌手都很年輕,對傳統賀年歌《迎春花》、《歡樂年年》等不太熟悉,單是商量要唱哪首賀年歌,又各有意見。經過一輪熱烈討論,他們最終決定合唱一曲《財神到》送給《大公報》讀者,向大家送上祝福。其間NG過幾次,笑料百出,現場一片歡笑聲。

合唱《財神到》祝福讀者

各人暢談新一年的願望及目標,首要願望當然是身體健康,其間冼靖峰與林智樂提到希望他們可以一齊去旅行,Archie說:「最好可以一齊拍個旅遊特輯,又或者我們去四日三夜旅行,再自己拍VLOG,剪完片交給公司都可以唱!」Felix十分贊成,更指這個旅程可以順道淨化心靈,可以冥想一下。但他相信總會有人忍不住笑,又或者偷望其他人。Archie說:「我們還可以一齊做瑜伽、健身。」Yumi聞言立即搶着說:「一日夠啦!還要去玩要去食呀。」提到誰是最佳及最差旅伴,Archie覺得自己是好旅伴,Yumi搞笑地說:「吓?」連Aska都忍不住說:「我唔會想同Archie一間房,哈哈。」Archie否認自己好亂,但承認自己不要計劃行程,「可以定一個地點,但到達後做什麼隨興而行,go with the flow。」Felix則說:「我們可以做朋友,我也不喜歡旅行每天去十個景點,像軍訓一樣。」Aska亦認同,喜歡較輕鬆的旅行模式,記得小時候跟家人參加旅行團時,行程真是好忙碌。Archie又指自己最愛去水上

樂園,Felix笑指他因為愛曬肌。Aska指Archie可能想穿比堅尼泳褲。Yumi即時碌大眼說:「我想睇呀!哈哈!個個的泳裝我都想睇。」Aska笑說:「不如快點mark期,我們這個節目就叫《聲夢旅行團》。」

盼開節目《聲夢旅行團》

對於《聲夢旅行團》的建議,Chantel笑言:「我相信到時一定會亂七八糟,會好嘈,拍攝時一定好煩。(Aska已經說不會跟Archie同一間房。)哈哈!他們可能鬧交鬧到天光都未收聲。」Chantel自認不是好旅伴,因為是路痴,經常找不到路。她認為最好的旅伴是Aska,因為他可以做司機開車。Windy覺得自己是不錯的旅伴,因為她喜歡計劃行程。提到幾個男仔都表示不喜歡計劃行程,抵埗後再自由發揮。Windy笑說:「咁我唔可以跟他們一齊去,或者由我來plan啦。」Chantel與Windy都表示不愛只是購物的行程,喜歡去一些地標或是未被發掘的景點。

Rock非常贊成「聲夢」好友拍攝旅遊特輯,雖然他相信一定很嘈,以及會有很多瘋狂的事發生。他也認為最好的旅伴是Aska,Felix可能較妥整。他自己最看重是食的方面。Hugo大讚提議得好,笑指最差的旅伴應該是Archie,因為他會搶東西吃。Sherman也希望能一齊旅行,畢竟大家一齊成長,平時工作已有很多火花,旅行時朝夕相對,大家的生活習慣不同,應該很好看。她覺得Rock很細心,相信會是一個很好的旅伴。



掃一掃有片睇

林智樂Felix:

祝大家身體健康,出入平安。之前有機會參與《聲生不息2》好開心,希望未來可以亮相更多不同節目,多些機會返內地發展,工作接踵而來。



願多到內地發展

冼靖峰Archie:

祝大家新年快樂,要乜有乜!今年我最希望推出多些作品,當中希望有自己的創作,我會參與作曲作詞,最近亦跟樂隊朋友一齊做編曲。我覺得歌曲的量要多些,才可以讓觀眾認識我是怎樣的歌手。



盼推出更多作品

黃奕斌Hugo:

祝大家新年快樂,好運齊來!我希望今年拍到一個劇集,據知將會開工。我亦在創作歌曲,希望有監製會看中。農曆新年我準備好放肆去食,已做好資料搜集去吃什麼。



創作歌曲冀被看中

潘靜文Sherman:

祝大家新年快樂,心想事成!今年我希望可以出歌,嘗試多些不同的主持工作。每一年新年我會去婆婆家拜年,利是收穫也不錯的。我也會派開工利是,聽說派完整年會幸運。



希望可以出歌

何晉樂Rock:

祝各行各業都搵多啲!我希望自己在《愛回家》的演出越越好,多嘗試不同角色。今年也想出個人單曲。農曆年假期跟家人食飯傾偈,享受與家人相聚的時光。



演出越做越好

梁詠琪王丹妮周秀娜 寄望《臨時決鬥》票房大賣

賀歲片《臨時決鬥》新春上映,三位女主角梁詠琪(Gigi)、王丹妮、周秀娜在新春期間都忙於為電影宣傳。三人祝願電影在農曆年票房大賣,成績不斷向上。

過往農曆年,Gigi指做不做傳統習俗也沒所謂,因為外籍老公沒要求,但也會入鄉隨俗。她笑說:「記得我們結婚後第一年派利是,他見到這麼多錢攤出來,又有一千元,就問我新年為何要用這麼多錢。我解釋因為派利是是意頭。我老公話好彩派一年啫!我就同佢講,係年年都派,哈哈。」

Gigi又謂新年去拜年時,派出老公與女兒,只要他們說一句祝賀語,大家已好開心。她笑言:「外

國人講一句大家覺得好特別,我講就好平常。」她也有教女兒在農曆年時要斟茶給長輩,小時候也會讓女兒穿中國服,但現在十歲了,就未必會再穿。她曾試過在新年時跟老公返西班牙過年,會帶揮春及賀年食品同行,老爺奶奶都覺得好新奇。

周秀娜表示新年會買一套全新紅色內衣,求好意頭,還會買一棵大桃花放在家中,不時在桃花下兜圈,祈求新一年有更多桃花運。她說:「桃花也是人緣,亦代表觀眾緣。」問到她拍拖嗎?她表示如果有男朋友也不會刻意保密,除非對方不想。但現在她專注努力工作。

王丹妮指新年若不用工作,便會隨老公返澳洲跟家人拜年,過一個熱辣的農曆年。她說:「珀斯那邊農曆新年氣氛濃,很多食肆會有舞龍舞獅,大家會爭相將利是塞入獅口,又會放炮仗,到處是揮春。」她亦會跟一班親友相聚,大家享用賀年食品,玩玩「魚蝦蟹」。說起新年的小賭局,Gigi笑指很多朋友都想跟她打麻雀,因為看了她的《嚟咕嚟咕新年財》,這麼多年卻未有機會跟她玩過,「我識打但數口不精,加上很難約夠腳,所以在新年時才會玩。」



掃一掃有片睇



▲王丹妮(左起)、梁詠琪、周秀娜祝願其主演電影《臨時決鬥》在農曆新年票房大賣。